

法國腳狄亞拉親人於恐襲中遇難

狄亞拉日前有份於主場對陣德國隊的友賽中上陣，但這位法國守將賽後卻收到壞消息：就是自己的表姐也是當時巴黎恐襲死難者之一。今年30歲的前阿仙奴跟皇家馬德里守將狄亞拉，透過社交網公佈了親人的死訊，他希望所有遇難者安息，並堅強地表示：「在恐慌氣氛之下面對這場不分種族膚色的恐怖襲擊，我們作為這個國家的代表，應該保持團結和勇敢發聲。」

傳法德主帥半場已知有恐襲

此外，據《每日郵報》引述美國《紐約時報》的消息稱，法國隊主帥迪甘斯和德國隊教頭路維其實半場時已知巴黎發生了恐怖襲擊，但

均選擇對球員表示沉默。

兩國球員共同進退更衣室過夜

另一方面，兩隊球員賽後選擇共同

進退，一起留在球場的更衣室過夜。至於德國足總正考慮周中主場對荷蘭的友賽是否取消。

■記者 梁志達



目前友賽披甲的狄亞拉(右)有親人在恐襲中喪生。資料圖片

人心惶惶 南美球星不想回PSG

法甲巴黎聖日耳門(PSG)的巴西守將大衛雷斯表示，巴黎恐怖襲擊令他有陰影，正身處南美洲盃盃外圍賽的他坦言，其實自己並不想返回巴黎。

雷斯說：「我和女朋友生活在巴黎，那兒還有我的一些朋友，他們現在都感

到很悲傷和懼怕。我現在不知自己應做什麼，不知是否應重回巴黎。為PSG踢比賽是我的工作，但如果能順從內心意願的話，說實在我現在不想回去。」

為烏拉圭盃盃外圍賽的另一位PSG前鋒卡雲尼也有此想法，其烏拉圭隊友艾華路干沙利斯說：「卡雲尼私下告訴我們他真的不想回去(巴黎)。」不過，意大利中場馬高華拉則透過經理人表示，自己並不擔心返回PSG，強調一切也始終要回歸正常的。

■綜合外電



大衛雷斯(右)對巴黎的安全憂心忡忡。路透社

歐國附丹麥臨尾搶得作客入球

伊巴助瑞典險勝 出線未穩陣

歐洲國家盃外圍賽附加賽(歐國附)昨凌晨又進行了兩場首回合較量。瑞典、烏克蘭在主场分別以2:1和2:0戰勝丹麥和斯洛文尼亞，丹麥臨尾搶得一記作客「士哥」，令出線形勢留下懸念。為瑞典攻入12碼的巴黎聖日耳門前鋒伊巴謙莫域，賽後向巴黎恐襲死難者家屬致以慰問。

瑞典臨半場前打開缺口，路斯迪右路突破回傳，科斯基治門前射遠柱入網。下半場開始5分鐘後，効力德乙RB萊比錫的科斯基治再次製造威脅，推入禁區後被對方球員踢跌獲判12碼，伊巴謙莫域(伊巴)操刀主射得手，取得他在國家隊的第60個「士哥」。



烏克蘭前鋒耶莫蘭高(右)射入先拔頭籌。路透社

隊防線踢了60分鐘好波。」丹麥老帥奧臣則對出線機會依然樂觀，相信己隊的球員有扭轉敗局的能力。

向死者家屬致慰問

比賽前夜，法國巴黎遭受恐怖襲擊釀成過百人喪生，効力巴黎聖日耳門的伊巴賽後慨嘆說：「那是悲劇，令人難過。」這位34歲瑞典神鋒對恐襲事件中的死者家屬致以慰問，他表示自己受事件影響心情，難以完全集中精神比賽。

烏克蘭淨勝斯隊 形勢大好

同日烏克蘭主场贏得較為輕鬆。22分鐘，基輔戴拿模前鋒耶莫蘭高右路避過敵衛射入領先。54分鐘，沙里斯尼約夫門前搶點將比數改寫成2:0。手握兩球優勢的烏克蘭基本上一步腳已踏進明年歐國盃決賽周。

■綜合外電



伊巴謙莫域(左二)帶領瑞典主場獲勝。法新社

愛爾蘭穩守突擊 望贏「波」出線

波斯尼亞日前首回合未能在主场搶佔先機，還被愛爾蘭攻入一記作客入球，明晨歐洲國家盃外圍賽附加賽次回合兩隊只能活一隊，愛爾蘭擅打穩守突擊，作客的波斯尼亞形勢更不利(有線61和64台及高清201和203台周二3:45a.m.直播)。

主隊教頭奧尼爾：心態最重要

愛爾蘭上仗領先3分鐘後被波斯尼亞扳平1:1，直到完場，然而由於有作客入球，是役主场守和0:0仍可取得決賽周席位。雖然修頓前鋒沙恩朗仍有傷在身，未知能否趕及復出，不過領隊奧尼爾上仗仍敢於收起前鋒羅比堅尼跟奇雲杜里，此戰還有新特爾後

衛奧沙與史篤城前鋒約拿芬禾達斯波監刑滿，可跟中場格連拿倫及愛華頓翼衛史密高文擔正。賽前奧尼爾提醒隊員，主场比賽心態很重要，「提防波斯尼亞有能力入球。」

上仗波斯尼亞有外借羅馬的前鋒迪斯高入球逼和愛軍，其羅馬隊友中場比真歷和車路士門將比高域等主力全可候命。不過最令主帥巴斯達列域憂心是球隊會重蹈上屆歐國盃附加賽出局之覆轍。2011年，波隊歐國附首回合主场守和葡萄牙0:0後次回合合作客慘負2:6出局，而愛爾蘭面對實力較弱的愛沙尼亞則輕鬆殺入決賽周。

■記者 梁志達

奧脫福慈善賽



碧咸父子齊上陣

■布魯克林·碧咸(右)入替碧咸，這一幕彌足珍貴。法新社

一場為聯合國兒童基金會募捐的慈善足球賽歐洲時間14日晚在英國曼聯的奧脫福球場舉行，碧咸與長子布魯克林·碧咸聯袂登場，帶領「英國和愛爾蘭明星隊」以3:1戰勝「世界明星隊」。

右路斬給史高斯經典重現

全場4個入球全由前曼聯球員攻入，先是碧咸右路斬中由史高斯門前頂入的一幕重現奧脫福，接着還有奧雲起孖，約基一度為世界明星隊追成1:2。碧咸的大兒子布魯克林在比賽結束後備入替父親上陣，但因為前阿仙奴球星蘇甘保受傷，碧咸又再次換入，與16歲的兒子同場競技。

「我並不是故意想和他同時上陣，只因蘇(甘保)受傷。」碧咸賽後說：「不過能和布魯克林一起比賽太特別了。」布魯克林只有18個月大時，恰逢曼聯奪得英超冠軍，「萬人迷」懷抱着兒子走到奧脫福球場中央一起慶祝，他說那一刻令他終生難忘。



費爵爺(右)跟安察洛堤在奧脫福聚會。路透社

昔日「曼聯小福」，(左起)非臘尼維利、碧咸、史高斯和畢特已有多年沒一起慶祝「士哥」了。美聯社

足壇雜錦

連格升國腳 魔帥照吼洛賓

近來於英超光芒四射的曼聯22歲新秀連格在邊路表現活躍，昨還首次獲得英格蘭國腳徵召，備戰歐洲時間周二晚對法國的友賽。「紅魔」曼聯領隊雲高



洛賓被指有意轉轉環境。

爾卻並未心足，為改善鋒力不足問題，最新傳出他已緊盯執教荷蘭國足跟德甲拜仁慕尼黑時的愛將洛賓，有傳「小飛俠」不滿被隊友利雲度夫斯基批評而有意離開拜仁。

美斯取消休假求復出門皇馬

之前養傷的美斯近日已恢復操練，據報阿根廷「球王」還自動取消了球會巴塞羅那給予球員的假期，積極加操，望可趕及於周末對皇家馬德里的西甲大戰中復出。

車仔傳擬羅致基沙文替法卡奧

車路士今季英超戰績不濟，有指前鋒借將法卡奧將被退回摩納哥，另據傳馬德里體育會前鋒基沙文成了「車仔」其中一個羅致目標。

■基沙文有望踢英超？

■記者 梁志達

痛心巴黎恐襲 理解施丹退賽

原計劃參賽的前法國球星施丹和韋拉，都因13日發生的巴黎恐怖襲擊事件未能出席比賽，但另外兩名法國國腳皮里斯和施維斯達仍出現在賽場上。碧咸對此說：「他(施丹)是我的好朋友，我完全理解(他退賽的決定)。這事件對他打擊太大了，我已代表我自己和所有球迷向那些巴黎遇難者的親人表示哀悼。」

費Sir「領軍」 師徒聚首

碧咸2013年5月隨巴黎聖日耳門贏得法甲冠軍後正式退役。這位英格蘭前球星說：「巴黎一直是我喜歡的城市之一，那兒有(我)很美好的回憶，除了和聖日耳門贏得他們19年來首個聯賽冠軍外，我代表英格蘭的第100場比賽也是在巴黎踢的。看到昨天(13日晚)的(恐襲)事件我非常悲傷，但不幸的是，這樣的事在全世界依舊不停發生。」



感愈慈善賽的「對手」，由費高(右二)和朗拿甸奴(左二)領銜。路透社

今場慈善賽，曼聯傳奇教頭費格遜昔日弟子碧咸再次聚首，以英國和愛爾蘭明星隊的主帥身份現身奧脫福，對方教練則是安察洛堤。代表英國和愛爾蘭明星隊的球員名單除碧咸外，還包括施文、占士、加歷查、蘇甘保、非臘尼維利、泰利、艾殊利高爾、費查、畢特、史高斯、麥阿士打、傑斯、奧雲、高治和阿倫史密夫等。世界明星隊名單則有雲達沙、卡富、希亞路、施維斯達、費高、皮里斯、施多夫、波歷克、朗拿甸奴、約基、朴智星、蘇斯克查、古華特和當路雲等。

■新華社